

# 房·车博览会“国潮”涌动热力十足

■本报记者 张雪梅 文/图

“此次房车博览会，这款BJ40刀锋英雄柴油千山版（以下简称BJ40千山版）特别吸睛，每天都有不少市民前来咨询试车。”在9月8日至12日举办的第十四届中国西部（银川）房·车博览会上，BJ40千山版、五菱宏光MINI马卡龙时尚款等“国潮”汽车大受欢迎。位于银川城北的绿城·桃李春风新中式国风系列联排墅院和精装洋房也吸引了不少人的目光，为刚刚过去的中秋节小长假增添了靓丽的一笔。

“我太喜欢这个‘只此青绿’的外观了，开到外面回头率100%。”正在试车的银川市民王先生告诉记者，他近期有换车的打算，就专门到房·车博览会上逛逛，没想到一眼就相中了这款车。“在宁夏，沙漠、戈壁、山地等可以越野的地形地貌比较多，这辆车可以满足我对越野的所有需求。”王先生说。

“这款车够酷够国潮，既能让你体验舒适休闲的搬家式潮玩露营，也能感受大汗淋漓的极限穿越挑战，可以全面解锁用户的越野生活场景。”宁夏怡广北京汽车销售服务有限公司相关负责人王雎杰告诉记者，BJ40千山版拥有强大的越野能力以及过硬的口碑，在越野圈中可谓无人不知、无人不晓。如果说蓝青拼色涂装是其最大亮点，那么改装后的机盖、前后杠安装的锰钢底盘护板，前杠上的牛栏护杠等机甲风格，则更让喜欢越野的车友爱不释手。“宁夏怡广汽车也可以根据客户需求提供专业的改装服务。”王雎杰说。

在五菱宏光展区，不少人驻足咨询。“五菱宏光的品牌深入人心，老百姓都叫它‘五菱神车’，这次我打算给媳妇买一辆，平时上下班代步，接送孩子，方便又实用。”刘伟专门从贺兰县赶来参加房·车博览会，他从去年就开始关注五菱宏光了，趁这次车展“搞定”，给媳妇圆梦。银川五宝五菱汽车新能源部销售经理孙瑞波介绍，此次有四款新能源车在房·车博览会上亮相，分别是五菱宏光MINI EV、五菱宏光MINI GAMEBOY、新宝骏2023款KIWI和五菱星辰混动PHEV。其中最受欢迎的是五菱宏光MINI EV和新宝骏2023款KIWI，这两款车型最大的优点是车身小巧靓丽，纯电或混动用车成本低，驾驶更轻松。“每天都有二三十波人试车咨询，根据现场客流判断，预计节后至少会有二三十波客户到4S店看车订车。”孙瑞波说。

据了解，本次房·车博览会上，宁夏汽车大世界、宁夏润之星、宁夏风神汽车、宁夏金岛汽车、宁夏神航等48家车商为消费者带来众多购车福利，共有200余款畅销车型亮相。吉利、东风标致、东风风神、比亚迪、广汽传祺、一汽奔腾、沃尔沃、雪铁龙、奇瑞、一汽大众、五菱等汽车品牌在展会现场都有不错的销售成绩。

本次房·车博览会上，房地产市场上的企业“大咖”也悉数亮相，万科地产、民生地产、吉泰地产、新光耀集团、西夏苑地产、金宇地产、白云地产、众一地产、正丰地产、绿悦乐居置业等实力雄厚的房地产公司纷纷参展，推出了吉泰紫樾台低密洋房社区、万科翡翠湖望城北湖景房、成熟社区凤凰华府等富有亮点特色的楼盘。

“我最看好的就是位于城北的绿城·桃李春风新中式国风系列联排墅院和精装洋房。”在房·车博览会房产展区，绿城的展位并不算大，但前来咨询的人却不少，“我们单位好几个退休的

姐姐都搬到桃李春风了，不出小区就能健身、种菜、泡温泉，我打算退休后也搬到这里住。”专门从大武口赶来参展的郑女士说。

据绿悦乐居地产置业顾问曹俊介绍，桃李春风进驻银川已有5年，这也是绿城集团在国内打造的第29座“桃李春风”。从中式合院、新中式合院，到邻里洋房，打造的就是纯改善型社区。也因此，1032亩的项目用地，配套就占了600亩，从春风小馆“精确到克”的营养膳食、有疗愈效果的锶汤温泉、为家人幸福生活提供专业调理与照料的中西医诊所，到与阅海养老院强强联合的养老康复中心，无不体现着对中老年业主“健康”“养老”的关爱。390余亩的桃李农场和社区图书馆已成为银川网红打卡地，精品园林酒店、新百超市、双语幼儿园等配套设施也即将落地，真正实现种桃种李种春风的诗意栖居。



车展现场。



桃李春风江南合院。 资料图片

## A “国潮”引领车展新风尚

9月12日，记者在宁夏怡广北京汽车展区看到，BJ40千山版“身穿”传世名画《千里江山图》同款涂装，打造了非常浓郁的中国画氛围，让不少年轻人“一眼千年”。



BJ40 刀锋英雄  
柴油千山版。

## B 新中式和精装洋房 新一代住宅风向

本次房·车博览会上，房地产市场上的企业“大咖”也悉数亮相，万科地产、民生地产、吉泰地产、新光耀集团、西夏苑地产、金宇地产、白云地产、众一地产、正丰地产、绿悦乐居置业等实力雄厚的房地产公司纷纷参展，推出了吉泰紫樾台低密洋房社区、万科翡翠湖望城北湖景房、成熟社区凤凰华府等富有亮点特色的楼盘。

“我最看好的就是位于城北的绿城·桃李春风新中式国风系列联排墅院和精装洋房。”在房·车博览会房产展区，绿城的展位并不算大，但前来咨询的人却不少，“我们单位好几个退休的姐姐都搬到桃李春风了，不出小区就能健身、种菜、泡温泉，我打算退休后也搬到这里住。”专门从大武口赶来参展的郑女士说。

据绿悦乐居地产置业顾问曹俊介绍，桃李春风进驻银川已有5年，这也是绿城集团在国内打造的第29座“桃李春风”。从中式合院、新中式合院，到邻里洋房，打造的就是纯改善型社区。也因

此，1032亩的项目用地，配套就占了600亩，从春风小馆“精确到克”的营养膳食、有疗愈效果的锶汤温泉、为家人幸福生活提供专业调理与照料的中西医诊所，到与阅海养老院强强联合的养老康复中心，无不体现着对中老年业主“健康”“养老”的关爱。390余亩的桃李农场和社区图书馆已成为银川网红打卡地，精品园林酒店、新百超市、双语幼儿园等配套设施也即将落地，真正实现种桃种李种春风的诗意栖居。



宁报集团新闻职业道德

监督热线

0951-6019493 6033843